

湖北风电装备产业技术创新战略联盟

简介

湖北风电装备产业技术创新战略联盟，2010年6月8日上午成立。大会在东湖国家自主创新示范区隆重举行。湖北省副省长段轮一，省政府副秘书长彭勇，省科技厅厅长王延觉、副厅长王东风等省市领导，联盟专家组和省内25家风电装备企业、高校、科研院所的负责人出席了大会。风电装备产业技术创新战略联盟将以企业发展需求和各方共同利益为基础，以提升产业技术创新能力为目标，对行业关键共性技术实施跨企业、跨院校的联合攻关，实现全产业核心竞争力的提高。

在联盟成立大会上，省科技厅厅长王延觉宣读了湖北风电装备产业技术创新战略联盟试点批复，省政府副秘书长彭勇宣读了省委书记罗清泉、省长李鸿忠的贺信。首届联盟理事长、国测诺德公司董事长侯铁信同志作第一届联盟工作报告。联盟专家委员会副主任张勇传院士代表联盟专家委员会发言。国营武汉长虹机械厂厂长张恒山同志代表联盟成员单位发言。武汉市委常委、常务副市长袁善腊同志在会上作了讲话。

省政府副省长段轮一在会上指出，湖北风电装备产业技术创新战略联盟的成立，对于湖北省风电行业的发展具有重要意义。湖北具有发展风电产业，特别是风电装备产业的较好条件和基础，要重视风电产业的发展，抓住机遇，乘势而上，把风电装备产业作为重点产业加以培育。希望联盟成立后，各成员单位加强合作，整合湖北地区风电装备领域资源，以提升产业技术创新能力为目标，以具有法律约束力的契约为保障，以联盟为平台，在风电技术诸多领域开展联合攻关；风电行业专家与联盟企业要瞄准风电产业领域国际先进水平，关注国家风电产业技术的发展方向，开展风电产业战略研究；要以龙头整机企业为依托，以高校、院所的科技力量为支撑，通过产业联盟，带动湖北风电产业的整体发展；要在促进产学研合作和整机企业与省内零部件企业的配套合作过程中，系统推进产业链上的工作集成与衔接互动，努力打造技术起点高、协同配套好、规模效益显著的风电装备产业集群，提升湖北风电装备产业自主创新能力和国际竞争力，积极推动湖北省风电装备制造业的蓬勃发展。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/baike/6448.html>